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智慧树知到《管理信息系统（同济大学）》

章节测试[完整答案]
 

     智慧树知到《管理信息系统(同济大学)》章节测试答案 

    第一章单元测试 

    1、组织层级可以分为作业层、知识层、管理层和战略层，以下

哪个信息系统属于战略层() 

    A:MIS 

    B:EIS 

    C:OAS 

    D:TPS 

    答案:【EIS】 

    2、一下哪些行为属于人员显性抵制信息系统() 

    A:有意输入不准确或者不完整的数据导致系统出错 

    B:私下议论信息系统 

    C:抱怨信息系统没有带来好处 

    D:向系统分析员隐瞒他们真实的需求 

    答案:【抱怨信息系统没有带来好处 

    】 

    3、以下哪个不属于支持信息系统运行的软硬件平台() 

    A:数据资源 

    B:计算机主机 

    C:打印机 
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    D:外存 

    答案:【外存】 

    4、以下哪个不属于人工智能() 

    A:语音识别 

    B:神经网络 

    C:数据分析 

    D:深度学习 

    答案:【数据分析】 

    5、信息系统用户对信息化的有哪些反应() 

    A:费时耗力 

    B:降低灵活性 

    C:失去工作 

    D:学习成本高 

    答案:【费时耗力; 

    降低灵活性; 

    失去工作; 

    学习成本高】 

    6、信息系统涉及的人员可以分为() 

    A:信息系统开发者 

    B:信息系统维护者 

    C:信息系统专家 

    D:信息系统用户 
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    答案:【信息系统专家; 

    信息系统用户】 

    7、根据职能分工，信息系统可以划分为哪些不同子系统() 

    A:销售管理 

    B:财务管理 

    C:生产管理 

    D:供应管理 

    答案:【销售管理; 

    财务管理; 

    生产管理; 

    供应管理】 

    8、信息系统基础部分是支持应用信息系统运行的基础，或者说

是应用信息系统运行的环境。包括：人员、战略、组织、管理、数据

资源、基础设施。 

    A:对 

    B:错 

    答案:【对】 

    9、组织战略是关于组织信息系统长远发展的目标，是为实现组

织战略而采取的基于信息技术的战略方案。 

    A:对 

    B:错 

    答案:【错】 
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    10、数据由原始事实组成，信息是按特定方式组织在一起的事实

的集合，信息系统把数据加工成信息，但是不能成为管理和决策的依

据。 

    A:对 

    B:错 

    答案:【错】 

    第二章单元测试 

    1、下列说法错误的是() 

    A:专家对市场行情的估计和预测属于半结构化知识 

    B:管理信息系统的基本活动包括输入、处理和输出数据 3 个主要

环节 

    C:决策支持系统的目的在于提高决策的效能 

    D:POS 系统是典型的事务处理系统实例 

    答案:【专家对市场行情的估计和预测属于半结构化知识】 

    2、以下不属于营销 MIS 的外部数据源的是() 

    A:新产品与服务 

    B:销售人员的情况 

    C:竞争对手的价格政策 

    D:行业协会发布的信息 

    答案:【销售人员的情况】 
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    3、下列关于经理信息系统的描述，错误的是() 

    A:主要针对高级管理人员信息需求 

    B:为高层决策者提供决策支持，为制定组织战略方针服务 

    C:帮助高层管理人员了解组织运作情况 

    D:辅助高层管理人员面向结构化问题决策 

    答案:【辅助高层管理人员面向结构化问题决策】 

    4、下列说法正确的是() 

    A:POS 系统的库存数据库并不会实时更新 

    B:经理仅需关注组织外部发生的重要事件 

    C:办公自动化产品有两种实现方式：一种是客户-服务器方式，

另一种是浏览器-服务器方式 

    D:决策支持系统主要解决结构化问题 

    答案:【办公自动化产品有两种实现方式：一种是客户-服务器方

式，另一种是浏览器-服务器方式】 

    5、支持整个组织的信息系统有哪些() 

    A:管理信息系统 

    B:办公自动化系统 

    C:知识管理系统 

    D:经理信息系统 

    答案:【办公自动化系统; 

    知识管理系统】 

    6、以下说法正确的是() 
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    A:事务处理系统主要服务于中层管理者 

    B:经理信息系统一般为个体决策者量身定做 

    C:基本的决策支持系统由数据管理部件、模型管理部件和对话管

理部件 3个部分组成 

    D:安东尼模型将经营管理活动划分为作业层、管理层、战略层 

    答案:【经理信息系统一般为个体决策者量身定做; 

    基本的决策支持系统由数据管理部件、模型管理部件和对话管理

部件 3 个部分组成; 

    安东尼模型将经营管理活动划分为作业层、管理层、战略层】 

    7、MIS 输出报表的形式可以为() 

    A:详细报表 

    B:异常报表 

    C:周期报表 

    D:定制报表 

    答案:【详细报表; 

    异常报表; 

    周期报表; 

    定制报表】 

    8、在 6 类信息系统中，没有哪一类系统能够提供组织所需要的

全部信息，需要经过集成、分工合作，才能各行其事 

    A:错 

    B:对 
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    答案:【对】 

    9、MIS 为以高层为主的各管理层提供信息，高效地组织、计划

和控制组织的运行 

    A:错 

    B:对 

    答案:【错】 

    10、半结构化知识是指存在于组织专家头脑中的隐性知识，通常

不以数字文件的形式存在 

    A:错 

    B:对 

    答案:【错】 

    第三章单元测试 

    1、以下哪个选项不是 EDI 技术中使用的结构化数据() 

    A:报税单 

    B:发货通知 

    C:产品订单 

    D:产品说明书 

    答案:【产品说明书】 

    2、综合组织关系和支持层级两个维度，将组织间信息系统分为

4 种，以下哪类不是() 

    A:交易中介型 

    B:流程整合型 
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    C:资源互补型 

    D:互补合作型 

    答案:【资源互补型】 

    3、全球信息系统是 IOIS 的一种应用，以下哪个选项不是政策和

经济差异的具体表现() 

    A:国家之间对著作权，专利权的不同 

    B:组织领导风格的不同 

  

  

    C:国家政府通常会给予各种限制条件 

    D:国家之间政治环境不同 

    答案:【组织领导风格的不同】 

    4、IOIS 主要技术有() 

    A:电子支付 

    B:数据库管理 

    C:物联网出 

    D:EDI 

    答案:【EDI】 

    5、组织间交易型合作的模式有哪些商业应用() 

    A:品牌联名 

    B:网上拍卖 

    C:电子采购 
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    D:电子市集 

    答案:【网上拍卖; 

    电子采购; 

    电子市集】 

    6、组织间信息系统的分类方式有哪几种() 

    A:按照交易方式分类 

    B:按照产业链分类 

    C:按照支持的层级分类 

    D:按照组织关系分类 

    答案:【按照支持的层级分类; 

 

    按照组织关系分类】 

    7、全球信息系统的为商业带来哪些竞争优势() 

    A:与全球市场需求保持同步 

    B:使跨国公司减少运作成本 

    C:通过全球采购，选择最优供应商，保证准时供货 

    D:传播新知识，提供创新能力 

    答案:【与全球市场需求保持同步; 

    使跨国公司减少运作成本; 

    通过全球采购，选择最优供应商，保证准时供货; 

    传播新知识，提供创新能力】 

    8、全球信息系统是 IOIS 的一种应用，其社会特征的具体表现有
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文化差异，政策和经济差异，本地化和经济差异。 

    A:对 

    B:错 

    答案:【错】 

    9、EDI 主要用于预设的、可重复性的商业事务和信息的自动流

转，由计算机自动读取，无需人工干预或人为介入，是电子商务和供

应链管理的主要技术。 

    A:错 

    B:对 

    答案:【对】 

    10、资源共享型 IOIS 是整合社会资源供组织共享的组织间信息

系统。 

    A:错 

    B:对 

    答案:【对】 

    第四章单元测试 

    1、数据库三级模式体系结构的划分，有利于保持数据库的()。 

    A:数据独立性 

    B:结构规范化 

    C:操作可行性 

    D:数据安全性 

    答案:【数据独立性】 
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    2、在关系数据库中，要求基本关系中所有的主属性上不能有空

值，其遵守的约束规则是()。 

    A:域完整性规则 

    B:数据依赖完整性规则 

    C:实体完整性规则 

    D:用户定义完整性规则 

    答案:【实体完整性规则】 

    3、下述关于数据库系统的正确叙述是()。 

    A:数据库系统避免了一切冗余 

    B:数据库系统比文件系统能管理更多的数据 

    C:数据库系统减少了数据冗余 

    D:数据库系统中数据的一致性是指数据类型一致 

    答案:【数据库系统减少了数据冗余】 

    4、以下关于数据仓库的叙述中，正确的是()。 

    A:数据仓库主要用于支持分析决策 

    B:数据仓库的数据源相对比较单一 

    C:数据仓库为企业的特定应用服务、强调处理的响应时间 

    D:存放在数据仓库中的数据一般是实时更新的 

    答案:【数据仓库主要用于支持分析决策】 

  

  

    5、关于主键约束以下说法正确的是()。 
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    A:一个表中的主键值不能重复 

    B:设置为主键的属性值可以为空 

    C:一个表只能有一个主键 

    D:主键可以由多个属性构成 

    答案:【一个表中的主键值不能重复; 

    设置为主键的属性值可以为空; 

    一个表只能有一个主键; 

    主键可以由多个属性构成】 

    6、关系数据库的特点有()。 

    A:以关系代数作为坚实的理论基础 

    B:数据读写性能好 

    C:数据结构简单 

    D:消除了数据的冗余 

    答案:【以关系代数作为坚实的理论基础; 

    数据结构简单】 

    7、数据仓库的数据 ETL 过程中，ETL 软件的主要功能包括()。 

    A:数据转换 

    B:数据加载 

    C:数据抽取 

    D:数据审核 

    答案:【数据转换; 

    数据加载; 
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